Compte-rendu du Conseil Municipal du Vendredi 07 Février 2014.

Présents : Madame BAYOL Cathy, Messieurs, CASTELIS Jean-Pierre,  JOUANY Claude, OGBURN Patrick, BONNAFE Gérard,  DUJARDIN Eric, Jean-Luc CAGNAC Mesdames LAURES Aline, RICARD Mireille, MAGUET Jocelyne.
Pouvoirs : Sophie ESCABASSE, Christiane BOCQUET, Joël LAGANE.
Secrétaire de séance : Cathy BAYOL.

Secrétaire de Mairie : Régine DURAND.

Madame le Maire donne lecture du dernier compte-rendu, approuvé et paraphé par tous.

I DELIBERATIONS 

1) Compte Administratif 2013 :

Comme le veut la loi, Madame le Maire quitte la salle du conseil municipal, afin que Madame Cathy BAYOL présente le compte administratif 2013. Elle rappelle que celui-ci est en accord avec le compte de gestion du trésorier, et fait l’état des lieux suivant :
Fonctionnement :


Dépenses : 816 816.62 €

Recettes : 913 672.80 €
D’où se dégage un excédent de fonctionnement de l’exercice de 96 856.18 € et il y a un report de l’exercice antérieur de 63 766.44 €, ce qui fait un excédent total de 160 622.62 €.
Investissements :


Dépenses : 564 718.91 €

Recettes :  403 768.86 €
D’où se dégage un déficit d’investissement de l’exercice de 160 950.05 €, auquel se rattache l’excédent d’investissement de 2012 de 60 514.11€. Ainsi le déficit 2013 est de 100 435.94 €. Mais pour ce qui est des investissements, il faut aussi prendre en compte les restes à réaliser (dépenses et recettes en cours), soit 36 900 € de dépenses et 149 800 € de recettes. Ainsi le reste à réaliser couvre le déficit 2013.
Après quoi Madame BAYOL demande au conseil de voter afin d’approuver le compte administratif.

POUR : 10



CONTRE : 0



ABSTENTION : 3
2) Fixation du loyer du logement Avenue du 19 mars 1962

Madame le Maire informe l’assemblée qu’une demande de location a été formulée par Mr et Mme LADRIERE Christophe concernant le logement Avenue du 19 mars 1962. Il conviendrait de fixer le prix de location.

Elle propose de louer ce logement pour un montant mensuel de 540 € (cinq cent quarante euros) et 20 € (vingt euros) de charges à compter du 15 mars 2014.

VOTE : Tous à l’unanimité.

QUESTIONS DIVERSES

M. CAGNAC lit un courrier anonyme daté du 30 janvier 2014. M. Claude JOUANY, Gérard BONNAFE, Mmes Mireille RICARD, Jocelyne CAROMELLE, Aline LAURES confirment avoir eux aussi été destinataires.

Remplacement de Monique ANDURAND : 

Mme ANDURAND, secrétaire de mairie peut prétendre à la retraite à partir du 1er avril 2014, or, du fait de ces congés, elle sera absente à partir du 20 février.
Informée de ces dates, Madame Le Maire met en place début janvier les démarches nécessaires pour son remplacement.
Le poste proposé est un mi-temps à l’essai pendant 3 mois pour ne pas s’engager définitivement en cette période électorale.
A partir des candidatures, 4 personnes sont reçues en entretien par Madame le Maire et ses adjoints. Deux d’entre elles expriment ne pas souhaiter quitter leur remplacement à temps complet.
L’une des deux personnes restantes a un temps complet et doit se mettre en disponibilité 3 mois pour le temps de la période d’essai.
La dernière a fait la formation au Centre de Gestion pour assurer les remplacements de secrétaire de mairie. De plus, elle a droit à un contrat aidé de 1 an en CAE (reste 30 % à la charge de la commune) à 20 heures par semaine.
Suite à ces entretiens c’est cette personne qui a été retenue : Mme Pascale DUJARDIN.

Emploi du temps des agents techniques.
Suite à la demande de modification du temps de travail de M. Jean-Marc DELMAS et de Jean-Paul CASSAGNES, l’ensemble des emplois du temps a été revu. Ils seront mis en place à partir du 1er avril 2014.

Madame le Maire informe d’un dépôt de plainte concernant une effraction aux ateliers municipaux dans la nuit du 29 janvier 2014.

Madame le Maire fait part au conseil d’un courrier de la société GUILL-INVEST, propriétaire du lotissement à Lalande qui propose à la commune de prendre en charge le chemin.

Suite à la discussion, le conseil municipal décide de n’intégrer ce chemin dans le domaine public que lorsque tous les lots seront construits.

La commune a été destinataire d’un avis de vente aux enchères publiques du terrain cadastré section D 1754 et 1755 d’une contenance de 7 a 71 ca situé chemin du Sourbié haut.

Le conseil municipal vote favorablement à l’intention d’aliéner et donne pouvoir à Mme le Maire de prendre un avocat pour la représenter lors de la vente aux enchères, et de signer tous les actes consécutifs des présentes décisions.
VOTE : Tous à l’unanimité.

La séance est levée à 22 h 20 mn.
