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Compte Rendu du Conseil Municipal du 23 mars 2017
Présents : Fabienne PERN-SAVIGNAC, Georgette TILLON, Gérard BOUISSET, Patrick OGBURN, Philippe DAURE, Patricia SERAYSSOL,  Alexandre TARTINI, Françoise RÉVELLI, Eric DUJARDIN, Damien COURDESSES, Jean-Luc CAGNAC, Jocelyne MAGUET, Marie-Cécile PHILIPPEAU.

Absent : Nicole CASTEX
Absents excusés : M. Claude JOUANY (pouvoir à M. Jean-Luc CAGNAC).
Secrétaire de Séance : Georgette TILLON.
Madame le Maire donne lecture du compte rendu du conseil municipal du 12 Janvier 2017 approuvé et paraphé par tous.
I - DÉLIBÉRATIONS : 
1 et 2 – Approbation du Compte de Gestion 2016 et du Compte Administratif 2016
Comme le veut la Loi, Mme le Maire quitte la salle du Conseil Municipal afin que Mme Georgette TILLON présente le Compte Administratif 2016. Elle rappelle que celui-ci est en accord avec le Compte de Gestion de la Trésorière et fait l’état des lieux suivant :

Fonctionnement :

· Dépenses : 773 177.14 €

· Recettes :  938 798.69 €

d’où un excédent de l’exercice de : 165 621.55 € auquel s’ajoute l’excédent antérieur reporté de : 10 912.24 € d’où un excédent total de 176 533.79 €.

Investissement : 

· Dépenses : 631 323.44 €

· Recettes :  298 216.95 €

D’où un déficit de l’exercice de 333 106.49 € auquel s’ajoute le déficit antérieur reporté de : 61 870.83 € d’où un déficit total de 394 977.32 €.

Les restes à réaliser  repris s’élèvent à 50 000 € en dépenses et 147 190 € en recettes soit une différence de 97 190 € en positif. Elle détaille plusieurs chapitres tant en dépenses qu’en recettes et propose de voter afin d’approuver le Compte de Gestion 2016 et le Compte Administratif 2016.

POUR : 
10

CONTRE : 0



ABSTENTION : 3
3 – Participation des communes extérieures aux frais de fonctionnement des écoles de Montricoux – Année 2017
Madame le Maire rappelle le montant de la participation aux frais de fonctionnement de nos écoles demandé aux communes extérieures ne possédant pas d’école soit 650 € par enfant. Elle propose de porter cette participation à 690 € et propose de voter.
POUR : 
14

CONTRE : 0



ABSTENTION : 0

4 – Droit de place marché hebdomadaire – Année 2017.

Madame le Maire informe l’Assemblée qu’il y a lieu de reconduire le droit de place forfaitaire annuel pour les commerçants ambulants fréquentant le marché hebdomadaire du vendredi matin.

Madame le Maire rappelle les trois propositions selon l’importance de leur étal et de leur besoin en branchement :

· gratuité pour ceux qui ne se branchent pas,

· 50 € pour petit stand et faible consommation,

· 120 € pour grand stand énergivore  (frigo, rotissoire…),

et propose de voter.

POUR : 14


CONTRE : 0  


ABSTENTION : 0
5 – Participation de la commune aux frais de transports scolaires – Année scolaire  2017-2018

Madame le Maire donne lecture à l’Assemblée de la lettre qui lui a été adressée par le Président du Conseil Départemental, concernant une éventuelle prise en charge par la Commune de la participation financière des familles aux frais de transports scolaires pour l’année 2017-2018 dont les tarifs sont (92 € pour les demi-pensionnaires, 46 € pour les pensionnaires.)
Elle propose de reconduire les prises en charge suivantes : 

  . 46 € pour le transport des élèves internes,

  . 51 € pour le transport des élèves vers l’Ecole de Montricoux,

  . 46 € pour le transport des élèves vers les Collèges et Lycées,

  . 46 € pour le transport des élèves scolarisés hors département, en Région Midi-Pyrénées, selon les cas de figure définis par le Conseil Départemental (discipline non enseignée dans les établissements du Tarn-et-Garonne…),

. enfin de prendre en charge à hauteur de 46 € le transport des élèves fréquentant un centre de formation d’apprentis (à condition qu’ils n’aient pas 18 ans au 30 juin précédant la rentrée scolaire) et propose de voter.
POUR : 14 
CONTRE : 0
ABSTENTION : 0
6 - Approbation Avenant n°1 – Maîtrise d’œuvre extension vestiaires Stade Municipal

Mme le Maire rappelle à l’Assemblée que par délibération du 15 décembre 2016, la maîtrise d’œuvre relative à l’extension des vestiaires au Stade Municipal a été confiée à Christian CAMBON, Architecte DPLG pour un montant de 8 600 € HT.

Au vu de l’augmentation de l’enveloppe financière affectée aux travaux au niveau de l’APD , de 142 700 € HT au lieu de 86 000 € HT, il y a lieu d’approuver l’avenant n°1 d’un montant de 5 670.00 € HT ce qui porte le marché de maîtrise d’œuvre à 14 270 € HT soit 17 124 € TTC.

Elle propose d’approuver cet avenant et de voter.
POUR : 11 
CONTRE : 0
ABSTENTION : 3

7 - Opposition au transfert de la compétence du Plan Local d’Urbanisme à la Communauté de Communes Quercy Vert-Aveyron
Madame le Maire expose : 

La loi d’Accès au Logement et à un Urbanisme Rénové (dite Loi ALUR) n° 2014-366 du 24 mars 2014 prévoit dans son article 136 que : « la communauté de communes ou la communauté d’agglomération existant à la date de la publication de la loi , le 24 mars 2014 et qui n’exerce par la compétence en matière de plan local d’urbanisme (PLU), de document d’urbanisme en tenant lieu ou de carte communale, le devient le lendemain de l’expiration d’un délai de trois ans à compter de la publication de ladite loi », soit le 27 mars 2017.
Toutefois, dans le délai de trois mois précédant le terme du délai de trois mois mentionné (soit entre le 26 décembre 2016 et le 26 mars 2017), au moins 25 % des communes membres représentant au moins 20 % de la population s’y oppose par délibération, ce transfert de compétence n’a pas lieu.

Ce dispositif s’applique également aux communautés de communes qui sont issues d’une fusion entre la date de publication de la loi et le 26 mars 2017. 
Aujourd’hui, une grande majorité de communes du territoire intercommunal est couverte par un document d’urbanisme (PLU, carte communale).

En outre, à l’échelle supra communale, une réflexion est déjà engagée puisque la communauté de communes a lancé l’élaboration d’un Schéma de Cohérence Territoriale (SCoT).
Il semble donc inopportun de transférer à un échelon intercommunal la compétence PLU qui permet aux communes et aux conseils municipaux de déterminer librement l'organisation de leur cadre de  vie  en  fonction des spécificités locales, d'objectifs particuliers de préservation patrimoniale ou naturelle et selon des formes urbaines qui peuvent différer d'une commune à l'autre.
Madame le Maire propose de s’opposer au transfert automatique de la compétence PLU à compter du 27/03/2017 à la Communauté de Communes Quercy Vert-Aveyron et de voter.
POUR : 14 
CONTRE : 0
ABSTENTION : 0

8 – Modification du PLU
La modification du PLU ne visant pas à ouvrir une zone à l'urbanisation, la prise d’une délibération préalable ne s’avère pas nécessaire.
9 - Révision de la fixation des indemnités du Maire et des Adjoints

Madame le Maire informe les membres du Conseil Municipal que l’indice brut terminal de la Fonction Publique servant de base au calcul des indemnités des maires et adjoints a changé suite au Décret n° 2017-85 du 26 janvier 2017 applicable au 1er janvier 2017. Madame le Maire propose, sachant que les crédits nécessaires seront inscrits au Budget Primitif, d’allouer :

·  le taux maximal correspondant à la tranche de population des communes de 1 000

à 3 499 habitants, soit 43 % pour le Maire, en référence à l’indice brut terminal de l’échelle indiciaire de la Fonction Publique  

· le taux de 12 % correspondant à la tranche de population des communes de 1 000 à

3 499 habitants, en référence à l’indice brut terminal de l’échelle indiciaire de la Fonction Publique pour les 3 adjoints,

Madame le Maire propose de voter cette révision.
POUR : 14 
CONTRE : 0
ABSTENTION : 0

10 – Vote des 4 taxes 2017
Madame le Maire informe le Conseil Municipal qu’il conviendrait de fixer les taux d’imposition des taxes directes locales pour l’année 2017.

Elle rappelle que les taux de 2016 étaient les suivants :



   - Taxe d’habitation


                        18,93 %.

   - Taxe foncière bâti                     


 22,37 %

   - Taxe foncière non bâti    



 88,34 %

   - CFE

 



 24,09 %

Madame le Maire propose de reconduire ces taux pour 2017.

POUR : 14                            
           CONTRE : 0
                                ABSTENTION : 0
11 – Cession terrain à Lalande
Madame le Maire rappelle que la commune est propriétaire de la parcelle E 1320 à Lalande de 144 m², se trouvant devant la propriété de M. Sylvain PETITEL qui souhaiterait l’acquérir.
Madame le Maire propose de céder cette parcelle moyennant le prix de 1 € symbolique, les frais de notaire et d’arpentage restant à la charge de l’acquéreur.

Madame le Maire propose de voter.

POUR : 14                            
           CONTRE : 0
                                ABSTENTION : 0

II – Questions Diverses :

· Madame le Maire propose d’autoriser « Tarn et Garonne Conseils Collectivités » à 
lancer la consultation de la Maîtrise d’œuvre de la réhabilitation du presbytère. Le Conseil Municipal approuve à l’unanimité.
· Conférence « vieillir en bonne santé » le 18 mai 2017.
La séance est levée à 23 h 10 mn.
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Droit de Place marché hebdomadaire
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VOTE DES QUATRE TAXES 2015.
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