Compte Rendu du Conseil Municipal du Mercredi 9 Avril 2014
Présents : Fabienne PERN-SAVIGNAC, Patrick OGBURN, Cathy BAYOL, Gérard BOUISSET, Georgette TILLON, Philippe DAURE, Patricia SERAYSSOL, Alexandre TARTINI, Françoise RÉVELLI, Éric DUJARDIN, Nicole CASTEX, Damien COURDESSES, Jean-Luc CAGNAC, Jocelyne CAROMELLE, Claude JOUANY.

Secrétaire de Mairie : Régine DURAND.

Secrétaire de Séance : Cathy BAYOL.

DÉLIBÉRATIONS : 

I – Indemnités du Maire et des Adjoints :

Madame le Maire rappelle que les indemnités de fonction des élus varient suivant le nombre d’habitants de la commune et le taux appliqué à l’indice de base est 1015, soit 3.801,46 € mensuel. Le Maire peut percevoir 46 % maximum de cette somme, à savoir 1.634 € bruts mensuels (soit 1.334 € nets) ; et les adjoints 16,5 %  maximum, soit 627,24 € bruts.
Madame le Maire propose les indemnités suivantes : 46 % pour le Maire, et 10 % pour les adjoints (380,14 € bruts pour 340,09 € nets), et les soumet au vote du conseil :

POUR : 12



CONTRE : 0




ABS. : 3

II – Création des Commissions Communales :

Suite à l’élection d’un nouveau Conseil Municipal, il y a lieu de constituer de nouvelles commissions communales. Après échange, Madame le Maire en propose neuf dont certaines ouvertes au public. Après présentation des différentes commissions, les élus sont invités à s’inscrire. Les « extérieurs » seront amenés à le faire dans les semaines à venir.
1) Cadre de Vie et Animation :

Fêtes et cérémonies, loisirs, culture, sports, associations ; gestion du quotidien (déchets, animaux, circulation, stationnement), etc.,…

Membres : Georgette Tillon, Françoise Révelli, Nicole Castex, Patricia Serayssol, Alexandre Tartini, ainsi que tous les Présidents d’Associations.

2) Finances :

Préparation du budget, suivi des dépenses, subventions. Cette commission ne sera pas ouverte à la population.

Membres : Claude Jouany, Jocelyne Caromelle, Georgette Tillon, Gérard Bouisset, Damien Courdesses, Patrick Ogburn, Cathy Bayol.

La première réunion de la Commission Finances se tiendra le Lundi 14 Avril à 9 h 00.
3) Travaux et Appel d’Offres :

Élaboration des projets, suivi des dossiers (appels d’offres, entreprises, réunions de chantier, réceptions), gestion des cimetières, gros travaux, suivi des services techniques, etc.,…

Membres : Gérard Bouisset, Cathy Bayol, Philippe Daure, Alexandre Tartini, Éric Dujardin, Patrick Ogburn, Damien Courdesses.

4) Enfance et Vie Scolaire :

École, cantine, présence régulière pour échange avec le personnel, les enseignants, les enfants, le CLAÉ. Suivi des dépenses, suivi du travail des employés municipaux.

Membres : Cathy Bayol, Jean-Luc Cagnac, Jocelyne Caromelle, Patricia Serayssol, Georgette Tillon (et éventuellement une maîtresse, une ATSEM, une cantinière, un membre du CLAÉ, un parent élu, une assistante maternelle, etc.,…).
5) Accompagnement, soutien et développement économique et professionnel :

Agriculture, artisanat, commerce, tourisme, santé. Écoute des projets privés (soutien et orientation), point régulier sur le tourisme et propositions possibles, point avec le monde agricole, suivi du Pôle Médical de Santé en lien avec le SMPMQ, soutien aux projets particuliers de réhabilitation de l’habitat avec l’OPAH, etc.,…

Membres : Nicole Castex, Damien Courdesses, Patrick Ogburn, Jocelyne Caromelle, Philippe Daure, Patricia Serayssol.

6) CCAS et Aide Sociale :

Organisation du goûter du troisième âge, repérage des personnes en difficulté personnelle (santé, financière), travail avec les partenaires (Conseil Général, associations, Tarn-et-Garonne Habitat, etc.,…), rencontre directe avec les gens, soutien ponctuel.

Membres : Jean-Luc Cagnac, Jocelyne Caromelle, Patricia Serayssol, Patrick Ogburn, Françoise Révelli, Gérard Bouisset. D’autres personnes extérieures ont déjà manifesté le souhait d’appartenir à cette commission : Michèle Pons, Michèle Esparceil, Joël Joseph.

7) Communication :

Mise à jour du site internet, rédaction du bulletin municipal, articles de presse, organisation des réunions publiques.

Membres : Patrick Ogburn, Cathy Bayol, Damien Courdesses, Georgette Tillon, Nicole Castex. Ainsi qu’en extérieur : Pierre Voyard, André Lacombe.

8) Impôts Directs :

La commune propose une liste de vingt-quatre personnes correspondant aux critères du Centre des Finances, et par la suite, c’est ce dernier qui désigne les membres (six titulaires et six suppléants).
9) Révision des Listes Électorales :

Les membres de cette commission sont désignés par le Tribunal et la Préfecture de Tarn et Garonne.
III – Modification des Statuts de la CCTVA :
Le Conseil Municipal doit approuver la modification des statuts. L’article 2 mentionne la nouvelle adresse soit 370 avenue du 8 Mai 1945. Madame le Maire demande aux élus d’approuver cette modification.

POUR : 15



CONTRE : 0




ABS. : 0

IV – Délégué au SDE (Syndicat Départemental d’Energie) :

Suite au renouvellement du Conseil Municipal, il convient d’élire deux représentants de la commune au Comité Syndical du SDE. Gérard Bouysset et Claude Jouany se proposent comme délégués, titulaire et suppléant. Madame le Maire demande au Conseil Municipal de voter cette proposition, et rappelle que la prochaine AG se tiendra le 29 Avril prochain à Montbeton.

POUR : 15



CONTRE : 0




ABS. : 0

V – Délégués au CNAS :

Suite au renouvellement du Conseil Municipal, il convient d’élire un représentant au Comité National d’action Sociale. Chaque collectivité doit avoir un représentant parmi le personnel et un parmi les élus. Cathy Bayol se porte volontaire pour être déléguée Elue sachant que Régine Durand sera déléguée Agent.

POUR : 15



CONTRE : 0




ABS. : 0

VI – Création  d’un emploi lié à l’accroissement saisonnier d’activité : 

Madame le Maire expose aux membres du Conseil Municipal qu’en raison des besoins liés à l’accroissement saisonnier d’activité et par anticipation des congés, il conviendrait de créer un emploi non permanent à temps complet d’adjoint technique 2ème classe à compter du 22 avril 2014 et demande aux conseillers de l’autoriser à procéder à toutes les demandes nécessaires au recrutement sachant que les crédits seront prévus au Budget Prévisionnel 2014.
POUR : 15



CONTRE : 0




ABS. : 0

VII – Demande de subvention : 

Madame le Maire informe les membres du Conseil Municipal qu’il y a lieu de réhabiliter le Monument aux morts : nettoyage, peinture, adjonction de noms pour un montant HT de 6 076.33 €. Madame le Maire propose de demander une subvention auprès de l’ONAC et demande au Conseil Municipal d’approuver cette proposition.

POUR : 15



CONTRE : 0




ABS. : 0

Questions Diverses : 

· Désignation des nouveaux délégués et autres représentants : 

Porte drapeau  pour les cérémonies au Monument aux Morts : Alexandre TARTINI.

Délégué de la Défense : Jean-Luc CAGNAC.

Délégué Sécurité Routière : Patrick Ogburn

Représentant au SMPMQ (Syndicat Mixte du Pays Midi-Quercy) : Claude Jouany, Jean-Luc Cagnac, Nicole Castex, et Georgette TILLON.
· Fête du 14 juillet : Il y a lieu de retenir l’orchestre.
· Serge MOULIS, actuellement en CAE pour l’entretien du stade arrive en fin de droit, et son contrat se termine le 4 mai. C’est Francisco Vasquez qui le remplacera dans les mêmes conditions (avec une aide de 90 % pour la Mairie.

· La traditionnelle fête de Plantation des Mais se fera le Samedi 3 Mai, et se clôturera par une soirée collective à la salle des fêtes.

La séance est levée à 23 h 00.

